



CONSUMO ENERGETICO. Aunque El Salvador tiene poca dependencia del petróleo para producir energía, ello no significa que se deba malgastar. En la medida en que se reduzca el consumo energético, se disminuye el costo de producción de los productos en la industria, hacen ver, al anunciar la Primera Conferencia sobre Eficiencia Energética, el Lic. Ricardo Suárez, asesor técnico de la ASI; Ing. Jaime González, delegado de ICAITI y Lic. Roberto Ortiz Avalos, Director Ejecutivo de ASIA

Con Beneficios Industriales:

Programa Conservación Energética Inicia C.A.

El Salvador depende muy poco del petróleo para producir energía, pero eso no quiere decir que debamos malgastarla sino buscar la mejor forma de utilizarla, sobre todo en la industria, donde ocupa un lugar importante en la estructura de los costos de producción, señala el Lic. Roberto Ortiz Avalos, Director Ejecutivo de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

Por su parte, el Ing. Jaime González, delegado del Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial, ICAITI, hizo ver que aun en El Salvador, donde la energía es ilimitada por sus recursos hidráulicos, es importante considerar su costo al elaborar un producto ya que si se logra reducir el consumo energético, se disminuye el costo de producción de los productos.

En reunión con los periodistas —en la que estuvo presente además el Lic. Ricardo Suárez, Asesor Técnico de la ASI—, informaron que con el propósito de disminuir el consumo de energía y lograr una reducción significativa en los costos de producción, el ICAITI está desarrollando un proyecto dirigido al sector industrial denominado "Eficiencia energética en la industria regional".

Para este proyecto, la cadena, se cuenta con la colaboración de la ASIA.

—Favor pase a la página 26.

Reforzarán Servicio de Buses el Día de Comicios

El servicio de transporte urbano en las ciudades del país será reforzado con unidades que cubren rutas interdepartamentales el 6 de mayo (día de elecciones), para dar facilidades a los millares de votantes, declara a EL DIARIO DE HOY el Coronel Juan Francisco Tejada, Director General de Transportes.

Según el Art. 160 de la Ley Electoral Transitoria el servicio de transporte urbano e intradepartamental (servicio a los diferentes municipios dentro de un mismo departamento), debe ser normal. El servicio interdepartamental es el que queda prohibido.

Tejada se reunirá mañana con los representantes de FENACITES, AEAS y transportistas independientes, para coordinar en qué forma van a

prestar el servicio en el área metropolitana de San Salvador, en el área urbana de Santa Ana, San Miguel, La Unión, Sonsonate, Ahuachapán, La Libertad, Usulután y Zacatecoluca, que es donde existe el servicio urbano e intradepartamental.

Menciona el Coronel Tejada que en el área metropolitana circulan 79 rutas, las cuales serán reforzadas para que el público no tenga contratiempos para desplazarse a los diferentes sitios de votación en la capital y ciudades circunvecinas como Mejicanos, Soyapango, Ilopango, San Marcos, Ciudad Delgado y otros.

Deja bien claro que la ruta 101 —por ejemplo— no podrá circular el domingo 6 de mayo porque viene de Santa Tecla y esa

—Favor pase a la página 28.



ESTE DIA SERA INAUGURADO el Centro de Invalideces Múltiples, construido con los fondos recaudados por la Teletón de 1982, dijeron el Dr. Rafael García Castro, izquierda y el Dr. Porfirio Díaz Fuentes, presidente del Club Activo 20-30.

Roban 60 mil Papeletas de Votación en Imprenta

Seenta mil papeletas de votación que fueron impresas en la litografía "Laser" en esta capital, para las elecciones del próximo domingo, han sido sustraídas.

La denuncia de la desaparición de las papeletas la hizo la señora María Cristina Llach, propietaria

Tenderos:

Necesario Reajustar los Precios en Caso Aceite

Comerciantes y amas de casa declararon a EL DIARIO DE HOY que la solución a la grave escasez de aceite comestible está en reajustar los precios aumentándolos sobre los autorizados hace pocos días por el ministerio de Economía.

Una persona encargada de un supermercado sugiere que el gobierno deje a los productores hacer los ajustes necesarios, pues con toda seguridad los precios impuestos por el Ministerio no compensan los costos de fabricar el aceite.

—Favor pase a la página 75.

Zamora Dice que Duarte Está Listo a Negociar

(Tomado de "The Sun", Baltimore, USA., martes 24 de Abril de 1984).—Rubén Zamora, miembro de la comisión política y diplomática de la guerrilla, declaró que si Roberto D'Aubuisson ganaba las elecciones del domingo próximo, se podría esperar un golpe de estado en El Salvador.

Zamora dijo que él creía sin embargo, que el triunfador en las elecciones iba a ser Napoleón Duarte. Añadió que con Duarte en el poder, la ayuda a El Salvador iba a continuar.

Zamora, quien fue miembro del Partido Democrata Cristiano de El Salvador por doce años, dijo que no estaba seguro de cómo su ex-colega iba a

—Favor pase a la página 68.

Comunismo es Plaga de América: Ernesto de la Fe

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— El Salvador no será un jirón más de América que cae en las garras del comunismo. Este pequeño país se ha agigantado ante el mundo al luchar por su libertad, afirma en una entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, Ernesto de la

Fe, cubano prisionero por 15 años del "Ché" Guevara en "La Cabaña" y por 7 del régimen castrista, que lo mantuvo en la isla.

De la Fe, periodista en "Bohemia" y otros medios cubanos, fue Ministro de Información del gobierno de Batista —con el que rompió, profetizando el

fracaso de Cuba como nación libre— y fundador de entidades anticomunistas hasta que fue detenido el 4 de enero de 1959 por Guevara, quien lo convirtió en el preso N° 24 019. Hace cuatro años vive exiliado en Estados Unidos.

Quien propone entendimientos con los comunistas, asegura, o es comunista o un imbécil y con ninguna de estas personas se puede tratar, y siendo el voto el arma más poderosa del hombre libre, aconseja, en forma responsable, que voten en contra del comunismo.

De la Fe, quien asegura no viene al país a realizar campañas políticas porque sería indigno, es Secretario General de la entidad anticomunista denominada Primera Continental de la Democracia Combatiente, con filiales en la mayoría de países americanos.

Asimismo, reitera que el enemigo acecha y como no

—Favor pase a la página 75.

Lic. Sol Viaud:

Contamos con Servicio Braille en Biblioteca

A los ciegos salvadoreños y particularmente a El Salvador como nación, nos cabe el orgullo de que somos los segundos en América, después de los Estados Unidos, en contar con una "sección de servicio especializado en Braille incorporado a la Biblioteca Nacional", dice el Lic. Oscar Sol Viaud, Director del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Duñas".

En EE.UU., la Sección

Braille se encuentra en la Biblioteca del Congreso, en Washington, D. C.

Este tipo de servicio, incorporado a esas instituciones comunes, donde asisten los ciudadanos, es muy importante, porque da la oportunidad de que el ciego se desenvuelva en una forma integrada, es decir, participando y asistiendo a lugares en donde va el común de las perso-

—Favor pase a la página 60.



SEMINARIO TALLER. Este 10 de mayo se realizará en el hotel Presidente un seminario taller exclusivo sobre las ventajas del CBI, patrocinado por FUSADES, en colaboración con el Ministerio de Comercio Exterior y la Embajada norteamericana. De Izq. a derecha, Manuel Aguilar, de COEXPORT; Juan Vicente Maldonado, de ANEP; Lic. Roberto Ortiz Avalos, de ASI; Dr. José Antonio Rodríguez Porth, de la Cámara de Comercio; Lic. José Angel Quiros, de FUSADES; Lic. Francia Breve, del MICE; Ing. Eduardo Castaneda, de FUSADES y Lic. Atilio Martínez, del MICE.